

Z A P I S N I K

o izjavi Smajović Mehmeda iz sela Draževića, opština Sjenica u vezi protivpravnog lišavanja slobode u toku 1994.g.

Na osnovu Zaključka SC-e Sjenica od 22.3.2001.g. kojim je formirana Komisija za ispitivanje prekoračenja ovlašćenja organa MUP-a prema građanima opštine Sjenica koji su u toku 1993.g i 1994.g. i nadalje pozivani na tzv. informativne razgovore u OUP Sjenica i SUP N.Pazar putem prikupljene izjave od građana koji su bili pozivani na tim "razgovorima", ja SMAJOVIĆ MEHMED-Meho iz Draževića, rođen 1933.g. u s. Draževića, opština Sjenica u vezi mog policijskog tretmana u junu mesecu 1994.g., pod moralnom, materijalnom i krivičnom odgovornošću:

DAJEM SLEDNU IZJAVU:

U drugoj polovini meseca juna 1994.g. i to u dan utorak kod moje kuće u selu Draževića došao je inspektor SUP-a N.Pazar Milić Karličić u društvu sa još dvojicom pripadnika MUP-a. Usmeno mi je saopštio da se sutradan moram javiti njemu u prostorijama SUP-a N.Pazar. Postupajući po naredbi toga inspektora, sutradan u sredu javio sam se u 8 časova u kancelariji Karličića u N.Pazaru. On je od mene odmah tražio da mu predam nekakvu staru srpsku pušku. Odgovorio sam da nemam nikakvo oružje i da iz tih razloga nemam ni pušku koju mi traži da mu predam. Toga dana nisam bio tučen. Zadržan sam u policijske prostorije sve negde do 19 časova naveče. Za svo vreme zadržavanja traženo je od mene predaja puške.

Pošto nisam mogao da priznam da imam oružje koje se od mene traži jer ga nikako nisam ni imao, inspektor me je pustio da idem kući, ali mi je saopštio da mu se svaki drugi dana javljam u kancelariji. Zaista svakog drugog dana sam mu se javljao u kancelariju i to u 8 časova izutra, a zadržavan sam do oko 19 časova naveče, uz svakočasovno ubeđivanje i primoravanje da donesem pušku koja se traži od mene. Tako je to trajalo nekoliko dana. Medjutim, jednog dana mi je Karličić u kancelariji uručio i pismeni poziv da mu se javim, čini mi se za 24.6.1994.g.

Za taj dan imali su pozive i moji kćerke Hamidović Daut i njegov sin Smajo, pa smo sva trojica 24.6.1994.g. rano izutra iz sela otišli u N.Pazar i javili se u 8 časova u kancelariji inspektora Karličića.

Odmah po javljanju, Karličić nam je rekao da izđjemo u hodnik a da će on pozivati nas pojedinačno. Nakon 5 minuta pozvao je Hamidović Smaja, sina Dautovog. Kad je posle izvesnog vremena iz kancelarije izašao Smajo primećeno je bilo da je on tamo batinan. Na licu su se vidno poznavali otisci prstiju, a dlanovi njegovih ruku su bili već pomodreli uz veliki otok. On se jedva držao na nogama. Ubrzo smo ga ja i njegov otac odveli u VC i umili smo ga i ruke mu kvasili hladnom vodom. Rekao nam je da je batinan palicom po dlanovima, šakama po licu, a da je dobio i nekoliko udarac nogom u predelu pleksusa i grudi. Zaista je ta scena bila strašna.

Ubrzo sam ja pozvan u kancelariju. Ušao sam. U kancelariji je bio Karličić i jedan mladi plavi milicioner u uniformi. Taj milicioner mi je rekao "stari daj to što duguješ da se nebi više ubeđivali". Kad sam rekao da ja ništa ne dugujem, milicioner je uzeo sa stola palicu i naredio mi da ispružim ruke dlanovima okrenutim na gore. To sam i učinio a on je jako zamahnuo palicom. Od straha izmakao sam ruke i on je promašio, nakon čega se razjario i iz okreta me udario snažno nogom u predelu pleksusa, usled kojeg udarca sam udario glavom i ramenom o štok vrata i srušio se na pod onesvešćen. Posle izvesnog vremena kad sam dolazio sebi, Karličić me je iz jedne flaše prskao vodom po licu. Zamolio sam ga da mi da da popijem gutljaj vode i on mi je to učinio. Ispravili su me sa poda, a milicioner mi je ponovo naredio da ispružim ruke dlanovima okrenutim na gore i nastavio me je palicom batinati po dlanovima. Bolovi su bili nepodnošljivi.